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Notulen van de achterbanvergadering van de Dorpslijst Puiflijk/Druten-Zuid, gehouden 
op 13 december 2016 in dorpshuis De Lier te Puiflijk.  
 

 Opening 

Voorzitter André Springveld opent de vergadering en heet iedereen welkom. Bij zijn 

benoeming tot wethouder kreeg hij het advies om zijn functie van voorzitter 

beschikbaar te stellen. Dat advies neemt hij over.  

 Benoeming (vice-)voorzitter 

Het voorstel is om Ramon Postulart en Ronald Thoonen te benoemen tot voorzitter 

resp. vice-voorzitter. Er stellen zich geen andere partijgenoten kandidaat. Unaniem 

worden Ramon en Ronald tot voorzitter resp. vice-voorzitter benoemd. Afspraak is dat 

er een persbericht wordt opgesteld. 

 Overzicht financiën 

De penningmeester presenteert een positief resultaat. Voor het eerst sinds jaren was 

het wel nodig dat raadsleden en wethouders bijstortten. Op 2 januari 2017 wordt de 

jaarrekening 2016 bij de griffier ingeleverd. 

 Vergaderschema 2017 

Dinsdag 7 februari (De Lier), dinsdag 9 mei (wijkcentrum De doorkijk), dinsdag 29 

augustus (De Lier) en dinsdag 19 december (De Doorkijk) 

 Beheer website/social media (Facebook en Twitter) 

Voor wat betreft social media neemt Mustafa dat voor zijn rekening. De website wordt 

geactualiseerd en ook wordt kritisch gekeken naar de inhoud.  

 Mededelingen door de raadsleden: 

- Opknap van de Scharenburg. In tegenstelling tot een artikel in De Gelderlander, 

waarin wordt vermeld dat de opknap voorzien is in 2018/2019 worden de 

voorbereidende werkzaamheden in 2017 gestart.  

- Invoeren van een ondernemersfonds. Het betreft hier een begrensd gebied in het 

centrum voor Druten. De voeding van het fonds geschiedt via reclamebelasting. 

Het doel daarvan is om te voorkomen, dat zgn. free-riders meeliften. De 

opbrengst wordt ingezet om het centrum van Druten te versterken.  

- Vaststellen bestemmingsplan Oude Koningstraat Puiflijk. Het betreft hier een 

bouwmogelijkheid voor de bouw van vier vrijstaande woningen door 

initiatiefnemer Jac van Leeuwen. In goed overleg is een zienswijze ingetrokken.  

- Najaarsnota 2016. Deze wordt aangeboden aan de secretaris met het verzoek om 

door te sturen naar de partijgenoten. 
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 Mededelingen door wethouder André Springveld: 

- Woonvisie. Voor de kleine kernen blijft uitgangspunt om gemiddeld vijf woningen 

per kern per jaar te realiseren.  

- Omgekeerd inzamelen. De uitrol over de hele gemeente vond plaats. De eerste 

signalen zijn overwegend positief. Daarnaast is het zo dat maatschappelijke 

organisaties (verenigingen, scholen, kerkelijke organisaties en dorpshuizen, voor 

zover geen sprake van commerciële activiteiten) worden gefaciliteerd en zijn 

daardoor goedkoper uit.  

- Starters- en duurzaamheidsleningen. Vanwege het succes (111 startersleningen 

en 44 duurzaamheidsleningen) worden beide leningen verlengd. Door de inzet 

van startersleningen zijn mensen aan een nieuwe woning geholpen en is de 

doorstroming op de woningmarkt op gang gekomen.  

 Rondvraag 

a. De bestrating op de Hosterd. Sjef zegt een antwoord toe dat via de partijsecretaris 

de achterbanleden zal bereiken.  

b. Onduidelijkheid van de website van de gemeente Druten. Zelfde beantwoording 

als bij a.  

c. Afgesproken wordt dat er schriftelijke vragen worden gesteld over de overlast van 

hondenpoep vooral bij ’t Geerke en De Appelhof. In de vragen moet om extra 

zakjes en prullenbakken worden gevraagd.  

d. Tijdens de volgende achterbanvergadering staat het Sociaal Domein centraal.  

 Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde en geen der leden meer het woord verlangende sluit 

de voorzitter de vergadering, echter niet na iedereen te hebben bedankt voor 

aanwezigheid en deelname aan de discussie.  

Tot slot wenst hij iedereen fijne feestdagen en een gezond, inspirerend 2017. 

 

Opgesteld door Mustafa Enkür en Sjef van Elk.  

 
 

                              

http://www.dorpslijstpuiflijkdruten-zuid.nl/

